



Представитель следственного отдела провела лекцию для родителей школьников



Старший следователь следственного отдела по Соломбальскому округу г. Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО Дарья Копылова провела лекцию для родителей учащихся общеобразовательной школы № 68 г. Архангельска.

Представитель ведомства обратила внимание на необходимость усиления контроля взрослых за своими детьми, которые много времени проводят в сети Интернет, на существующие факторы риска, так как всё чаще достижения научно-технического прогресса используются не только для личного общения и обмена информацией, но и для совершения преступлений различных видов, в том числе в отношении несовершеннолетних. Зачастую злоумышленники, используя сеть Интернет, совершают противоправные действия в отношении детей, в том числе касающиеся нравственного воспитания и полового развития несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В связи с тем, что в большинстве случаев дети становятся жертвами преступлений из-за незнания элементарных правил безопасности, Дарья Копылова предложила собравшимся вместе с детьми ознакомиться с памяткой, размещенной на официальном сайте Следственного управления в рубрике «Защитим детей» (http://arh.sledcom.ru/protect_children/item/1050730/).

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1266638>